6 класс. Вариант «Город». 2018/2019
Условия задач

1. Вася сказал, что на его дне рождения было больше 5 гостей, Коля утверждает, что гостей было больше 6, а Петя – что гостей было больше 7. Сколько было гостей, если известно, что только один из мальчиков сказал неправду?
2. В круге отметили точку. Можно ли так разрезать этот круг на три части, чтобы из них можно было бы сложить новый круг, у которого отмеченная точка стояла бы в центре?
3. Винни-Пух съедает 2 банки сгущенки и банку меда за 15 минут, а Пятачок – за 25 минут. Одну банку сгущенки и 2 банки меда Пух съедает за 24 минуты, а Пятачок – за 38 минут. За сколько минут они вместе съедят 6 банок сгущенки?
4. Имеется 4 пакета разной массы и правильные чашечные весы без гирь. Как за 5 взвешиваний расположить пакеты в порядке возрастания массы?

5. В классе 25 учеников выстроились в виде квадрата: пять человек в каждом продольном ряду и пять – в каждом поперечном. Сначала в каждом продольном ряду выбрали самого низкого ученика, и из этих пяти ребят выбрали самого высокого. Потом в каждом поперечном ряду выбрали самого высокого ученика, и из этих пяти ребят выбрали самого низкого. Кто из двоих выбранных учеников окажется выше?
